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1. Data la funzione f(z) = tanlog(z), allora f/(1) vale
A-L Bl C1; DNA; ENE.
2. La funzione

ar+b x<1
O A

& continua e derivabile per
A (a,b) = (e,0); B (a,b) =(0,e); C (a,b) =(0,0); DN.A.; EN.E.

3. Il seguente limite

vale

A0O; B+oo; C—-oo; DNA,; ENE.
4. Inf, min, sup e max dell insieme
A={z>0: eV® <2}

sono

A {0,0,21l0g(2), N.E.}; B{0,0,log(v/2),N.E.}; C{1,0,2log(2), N.E.}; DN.A.; E{0,0,log?(2), N.E.}

5. Il modulo e argomento di (1 —4)~3 valgono
A (1,7/4); B (1/8,37/4); C(1,0); DN.A; E (1/2v2,7)

/8
/ t cos(2t) dt
0
vale AO; B—1; C14 DN.A.. ENE.

> (55)

n>mn2

converge per A z >0; B{z<1/3}Uu{r>1}; Cz>1/2; DNA,; ENUE.

6. L’integrale

7. La serie

8. La funzione f(z) = |z — b*| ¢ derivabile su tutto R per b tale che
Ab>0; Bb>0;, Cb<0: Db=0; EN.A.

9. Sia y la soluzione del problema di Cauchy

y(0) =1
allora y'(1) vale Ae; B0; C—1: DN.E; EN.A.

10. La retta tangente alla funzione tan(z®) per o = 1 vale
A ¢(z) =tan(1); B ¢(z) = tan(1)+ (1 +tan?(1))(z—1); C ¢(z) = 1+tan(l)z: D N.E;
E N.A.

Esercizio da svolgere:
Studiare, al variare di A > 0 la funzione

g dt
f(x):/2 N (inirl TR




